

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Абрамова Дмитрия Николаевича на тему: «Развитие взаимодействия реального и финансового секторов на основе социализации национального экономического пространства», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.01 – Экономическая теория в диссертационный совет ДМ 212.079.08 при ФГБОУ ВПО «Казанский национальный исследовательский технический университет им. А.Н. Туполева - КАИ». Казань, 2015 г.

Сглаживание неоднородности экономического пространства возможно лишь при регулирующем воздействии государства, обеспечивающим снижение территориальных различий в уровне социально-экономического развития на фоне тенденции экономического роста страны в целом. Единое экономическое пространство страны формируется только естественным образом при условии ориентации на усиление однородности экономических процессов в регионах. Однородное экономическое пространство характеризуется близким уровнем качества условий протекания в нем экономических процессов или приблизительно одинаковым уровнем концентрации качественных ресурсов в различных частях этого пространства. Все это определяет актуальность темы исследования Абрамова Д.Н.

Следует согласиться со структурой диссертационной работы Абрамова Д.Н., которая позволила достичь соискателю поставленной цели – обосновать теоретико-методологический подход к содержанию закономерностей взаимодействия реального и финансового секторов экономики, а также разработать предложения, направленные на преодоление противоречий между ними на основе реализации потенциала процессов социализации национального экономического пространства.

Обоснованность основных научных положений Абрамова Д.Н. подтверждается выбором проблематики, целями и задачами исследования.

Теоретической базой исследования являются труды отечественных и зарубежных ученых.

Методологической основой решения поставленных задач является диалектический метод познания и системный подход. Диссидент комплексно подошел к задачам диссертационного исследования, что в достаточной мере отражено в автореферате.

Ряд уточненных понятий (в частности: «социализация экономического пространства», «социальное пространство» и др.), предложенный теоретико-методический подход к содержанию мер государственного воздействия на отношения между субъектами реального и финансового секторов экономики, несомненно, можно отнести к новизне исследования.

Опубликованные в научной печати статьи отражают основные положения и выводы диссертационного исследования.

Однако имеются и недостатки, так в автореферате диссертации не отражено влияние экономических и институциональных интересов экономических агентов на процесс социализации национального экономического пространства.

Тем не менее, считаем, что автореферат диссертации соответствует требованиям Положения о присуждении ученых степеней (от 24 сентября 2013 г. № 842), а его автор Абрамов Д.Н. заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.01 – Экономическая теория.

Кандидат экономических наук, доцент
Заместитель заведующего кафедрой
Политической экономии
и мирового глобального хозяйства
ФГБОУ ВПО «Тамбовский государственный
университет имени Г.Р. Державина»

Кондрашова И.С.

Адрес: 392000, г. Тамбов, ул. Советская, 6
Телефон: +7(475)272-34-34
Сайт <http://www.tsutmb.ru/>
E-mail: is_kondrashova@mail.ru



ФГБОУ ВПО "Тамбовский государственный университет имени Г.Р. Державина"	
Подпись	<u>И. Кондрашова</u>
ЗАВЕРЯЮ	
Замначальник управления кадров	
“ ” 20 г.	